4 Былица События

23 ноября в актовом зале НГПУ прошел концерт, посвященный 23-летию факультета культуры и дополнительного образования (ФКиДО) НГПУ.

раздничную программу открыли студентки 1 курса ФКиДО Кристина Суховарова и Наталья Дудченко с песней Ирины Аллегровой «С Днем Рождения». Поздравляя любимый факультет, студенты разных курсов ФКиДО продемонстрировали свои таланты. Первокурсница Алёна Боричевская исполнила испанский танец. Хор бакалавров выходил на сцену несколько раз. Ансамбль «Сибирские самоцветы» продемонстрировал хореографические постановки. Также зрители услышали известные песни русских и зарубежных звезд эстрады в исполнении студентов ФКиДО.

Поздравить ФКиДО с Днем рождения пришли и из других учебных подразделений университета. Студентка 4 курса факультета психологии (ФП) НГПУ Юлия Миллер исполнила песню «Я с тобой», добрые пожелания произнесли представители кафедры педагогики ФП. Студенты факультета иностранных языков НГПУ прочитали стихи и подготовили танец, студенты Института детства НГПУ также ис-







ФКиДО НГПУ ОТМЕТИЛ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

полнили свои вокальные и хореографические номера. Институт молодежной политики и социальной работы подарил ФКиДО открытку авторской работы. От имени Института рекламы и связи с общественностью НГПУ выступил студент 4 курса Ринат Гайфуллин, он пожелал ФКиДО дальнейших творческих успехов, второкурсница ИРСО Екатерина Калмыкова исполнила песню «RollingIn The Deep».

– У вас замечательный факультет, здесь идет обучение по интересным специальностям, каждый студент может реализовать свой творческий потенциал. Желаю вам процветания, – поздравил ФКиДО председатель профкома студентов и аспирантов НГПУ Артём Геннадьевич Шабанов.

В перерывах между номерами ведущие озвучивали поздравления ФКиДО от студентов Кемеровского государственного университета культуры и искусства, коллектива педагогов Барышевского детского дома, студенческого профкома Омского государственного педагогического университета.





- Так приятно быть именинником, - призналась декан факультета культуры и дополнительного образования НГПУ Ольга Викторовна Капустина. - Неожиданно, что среди наших гостей оказалось так много студентов, спасибо всем за поздравления. Думаю, что 23 года – это не возраст для факультета. В прошлом учебном году мы переехали в новый корпус, так что факультету есть куда расти, есть к чему стремиться.

В завершении праздничного кон-

церта преподавателям факультета подарили торт и прозвучала финальная песня «Мы желаем счастья Вам» от студентов-вокалистов ФКиДО.



Виктория Сумина